

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

- 34231** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Política Comercial. Objeto: Adquisición de un sistema de cromatografía de líquidos de ultra resolución acoplado a un detector de espectrometría de masas triple cuadrupolo (UHPLC-MS-MS), para el laboratorio SOIVRE de la Dirección Provincial de Comercio de Almería. Expediente: M21.002.07.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 12 de julio de 2021 publicado en BOE n.º 173, de 21 de julio de 2021, en los siguientes términos: Donde dice: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 28 de junio de 2021, a las 12:00. Debe decir: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 28 de julio de 2021, a las 12:00.

Madrid, 21 de julio de 2021.- Director General de Política Comercial, Juan Francisco Martínez García.

ID: A210045081-1